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Ιωαννίκιος: “Η Εκκλησία δεν θα διχάσει τον λαό 
της”
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Στις δυσκολίες που διαχρονικά αντιμετωπίζει ο λαός του 
Μαυροβουνίου αλλά και στη διαπίστωση ότι η Εκκλησία δεν θα 
διχάσει τους ανθρώπους σε Μαυροβούνιους και Σέρβους, όπως 
ορισμένοι επιδιώκουν, καθώς όλοι τους είναι αδέλφια, 
αναφέρθηκε ο Μητροπολίτης Μαυροβουνίου και 
Παραθαλασσίας κ. Ιωαννίκιος από τον Ιερό Καθεδρικό Ναό της 
Αναστάσεως του Χριστού στην Ποντγκόριτσα όπου 
ιερούργησε χθες.

«Βλέπουμε μια σύγχυση στον κόσμο, βλέπουμε πολλή χυδαιότητα στην πολιτική. 
Πρέπει να μείνουμε μακριά από αυτό. Πολλοί αναρωτιούνται γιατί η Εκκλησία δεν 
θα συμμετάσχει σε εκείνες τις χυδαιότητες. Που είναι τώρα η Εκκλησία, αυτό που 
λέει ο πατριάρχης, οι επίσκοποι, οι ιερείς… Η Εκκλησία, αγαπητοί αδελφοί και 
αδελφές, είναι εκεί που ανήκει, με τον Χριστό. Ακολουθεί το δρόμο του Χριστού 
και αυτό είναι η ζωή και η ύπαρξή της. Είμαστε το σώμα του Χριστού, κρατάμε 
την κοινότητα της Εκκλησίας”, ανέφερε.
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Ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι η Εκκλησίας αφού είναι στην πρώτη θέση με τον 
Χριστό, θα είναι με τον λαό της.

“Δεν θα διχάσουμε τον λαό, δεν θα κοιτάξουμε τον λαό μέσα από κόμματα, ποιος 
ανήκει σε πιο κόμμα, δεν θα χωρίσουμε τον λαό μας εδώ στο Μαυροβούνιο σε 
Σέρβους και Μαυροβούνιους. Ας δηλώσει όποιος θέλει ότι θέλει. Είμαστε αδέρφια 
και είμαστε ένα. Και έχουμε αυτό το κληροδότημα από τους πατέρες μας να 
προστατεύσουμε την αμοιβαία μας αγάπη και να προστατεύσουμε ο ένας τον 
άλλον», είπε με νόημα.

Τέλος εξήγησε ότι με αυτόν τον τρόπο, δηλαδή την ενότητα του λαού, 
προστατεύεται το είναι της Εκκλησίας και το είναι των ανθρώπων, καθώς και η 
παρακαταθήκη των προγόνων τους.
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ – Μαυροβούνιο: Γιατί η κυβέρνηση πιέζει τη 
Σερβική Εκκλησία για την υπογραφή συμφωνίας – Πού 
ποντάρει ο Κριβοκάπιτς
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